
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στρατηγική συνεργασία Σαμοθράκης – Λήμνου για τη δημιουργία ενιαίου 

τουριστικού προϊόντος 

Επαγγελματική αποστολή του Συλλόγου Τουριστικών Καταλυμάτων Σαμοθράκης στη 

Λήμνο 

Τη Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026, αντιπροσωπεία του Συλλόγου Τουριστικών 

Καταλυμάτων Σαμοθράκης, αποτελούμενη από τις/τους Ευφροσύνη Γλήνια, Christine 

Lanoo, Νικόλαο Δημοσθένους, Γεώργιο Ταμπάκη, Τριαντάφυλλο Μαματσόπουλο και 

Στυλιανό Κανδήλα, πραγματοποίησε επαγγελματική αποστολή στη Λήμνο. 

Στο πλαίσιο της επίσκεψης πραγματοποιήθηκαν ξεχωριστές συναντήσεις με: 

• τη κα Δήμαρχο Λήμνου, 

• την Ένωση Ξενοδόχων Λήμνου, 

• τον Σύλλογο Ενοικιαζόμενων Δωματίων Λήμνου και Αη Στράτη, 

• τον Εμπορικό Σύλλογο Λήμνου, 

• καθώς και με την πλειονότητα των τουριστικών γραφείων του νησιού. 

Λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών και περιορισμένου χρόνου δεν κατέστη εφικτή η 

συνάντηση με το σύνολο των τουριστικών γραφείων, παρά τη σχετική πρόθεση της 

αντιπροσωπείας. 

Η αποστολή εντάσσεται στη στρατηγική απόφαση του Συλλόγου για αξιοποίηση της 

ακτοπλοϊκής σύνδεσης Σαμοθράκης – Λήμνου, η οποία πραγματοποιείται τρεις φορές 

εβδομαδιαίως καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους για τα επόμενα τέσσερα έτη. Στόχος της 

πρωτοβουλίας είναι η ανάπτυξη κοινών τουριστικών πακέτων Σαμοθράκη – Λήμνος, 

η προσέλκυση επισκεπτών μέσω Λήμνου και η διεύρυνση της τουριστικής περιόδου, 

με απώτερο σκοπό την ενίσχυση των επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του 

Συλλόγου. 

Το κλίμα των συναντήσεων υπήρξε ιδιαίτερα θετικό, με έντονη διάθεση συνεργασίας 

από όλες τις πλευρές. Επιβεβαιώθηκε η ισχυρή συμπληρωματικότητα των δύο 

προορισμών, καθώς χαρακτηριστικά που διαθέτει η Σαμοθράκη δεν συναντώνται στη 

Λήμνο και αντίστροφα. Ο συνδυασμός των δύο νησιών δημιουργεί ένα ενισχυμένο και 

διαφοροποιημένο τουριστικό προϊόν. 

Στη κα Δήμαρχο Λήμνου κατατέθηκε ολοκληρωμένο σχέδιο ανάπτυξης ενιαίου 

τουριστικού προϊόντος με τίτλο «Δύο νησιά, ένα ταξίδι», συνοδευόμενο από πρόταση 

κοινής προβολής και προώθησης. Η Δήμαρχος δεσμεύθηκε να μελετήσει την πρόταση, 

να εξετάσει πιθανές προσαρμογές και να συνδράμει στην αναζήτηση χρηματοδότησης 

για την υλοποίησή της. 

Οι επαγγελματικοί σύλλογοι της Λήμνου εξέφρασαν ιδιαίτερα θετικό ενδιαφέρον για 

τη δημιουργία κοινών πακέτων διακοπών, με συνδυασμό διαμονής και στα δύο νησιά, 

και δήλωσαν την πρόθεσή τους να υποστηρίξουν ενεργά το εγχείρημα. Παράλληλα, 
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διαπιστώθηκε κοινό ενδιαφέρον για την προσέλκυση τουριστών από την Τουρκία μέσω 

Αλεξανδρούπολης, αξιοποιώντας τη γεωγραφική εγγύτητα και τις υφιστάμενες 

διασυνδέσεις. Στο πλαίσιο αυτό αποφασίστηκε η ανάληψη συντονισμένων και κοινών 

πρωτοβουλιών στις συγκεκριμένες αγορές, με στόχο τη δημιουργία νέων τουριστικών 

ροών προς τα δύο νησιά. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον επέδειξαν τα τουριστικά γραφεία, τόσο για την οργάνωση 

ημερήσιων ή πολυήμερων εκδρομών από τη Λήμνο προς τη Σαμοθράκη (για κατοίκους 

και επισκέπτες), όσο και για την προώθηση συνδυαστικών πακέτων σε αγορές του 

εξωτερικού. Ειδικά τα γραφεία που δραστηριοποιούνται σε πτήσεις charter εξέφρασαν 

πρόθεση συνεργασίας είτε για πακέτα Σαμοθράκη – Λήμνος είτε για αποκλειστική 

προώθηση της Σαμοθράκης μέσω Λήμνου. 

Με την πρώτη αυτή επίσκεψη, μπήκαν η βάσεις μιας δυναμικής συνεργασίας η οποία 

θα έχει συνέχεια. Τα μέλη του Συλλόγου θα ενημερωθούν αναλυτικά για τα 

αποτελέσματα της αποστολής και για τους τρόπους συμμετοχής τους στη νέα αυτή 

κοινή προσπάθεια. 

Ο Σύλλογος ευχαριστεί θερμά τον σύλλογο Ενοικιαζόμενων Δωματίων Λήμνου και Αη 

Στράτη για την θερμή φιλοξενία και το κατάστημα Xrisa Xrisaki Stores και την 

οικογένεια Κανδήλα για την ευγενική χορηγία των δώρων και αναμνηστικών 

(αγάλματα Νίκης κ.ά.) που προσφέρθηκαν στο πλαίσιο των συναντήσεων. 

Σαμοθράκη 11/2/2026 
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